ANALIZIS(2) VIZSGADOLGOZAT 1. rész A kurzus 2004. juinius 10,

VIK, Miszaki Informatika szak Munkaidd: 90 perc

NME. Termésret Tud minyi Kar Matematiks Intézel, Annlizis Tanszék

1) Feladat (12 pont).
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2 ) Feladat (13 pont).
Mely x esetén konvergens az
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( uniform norma). Egvenletes-e g konvereoncin az . 3 intervallumon?

4 ) Feladat (12 pont).
a) Irja le az z5 = 0 korali hatvinysor egvenleles konvergencidjinak tartomdnya-
rol tanultakat & bizonyitsa be!
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b) Sorolja fel a hatvdnysor differencidlisdaval kapesolatban tanultakat!
4 ) Feladat (15 pont).
a) Folytonos-e, differencidlhaté-e az origéban az aldabbi figevény
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menti derivaltia? (A delinicidval dolpozzon!)

o ) Feladat (12 pont).
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*6 ) Felaodat (17 pont).
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Henger koordinatakra vald attéréssel szidmolia ki a
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integralt, ahol V az z° + y* € 2 € 4 — 2% — 3? egyenldtlenséggel adott térrész,

* 7 ) Feladat (23 pont).
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Hatirozza meg az [ Laurent sorait az osszes lehetsépges tartomanyon!

. . .
A "-08 [eladatokbdl legalibb 16 pontot kell elérng!

Patfeladatok.

8 ) Feladat (10 pont).

Keresse meg a 2y, 23,23 65 a z4 komplex szdmok valds és képzetes részét:

) =¢ YV, m=In=3) za=In0, z;=In(=24 31),

amennyiben léteznek

9 ) Feladat (10 pont).

Adja meg az
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Van-¢ az y(l) v 3 kezdeti értékhez tartozd meroldisn?
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1) Feladat (15 pont),
| II.:.:II:. ,I 4 | h‘- f‘fl- ‘-,1 m‘

a) IFolytonos-e, differencidlhaté-e az origdban az aldbbi ﬁiggvén}';:
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&'TB koriili hatvdnysor egyenletes konvergencidjinak tartomany -
i '+' HP‘“n - &b:mnyfm be!

_ 22° + 3y )
vanysor differencidldsival kapesolatban tanultakat!

b) Létezik-e az origbban az f fiia

ggveény v = (1,1)-vel
menti derivéltja? (A definfei

parhuzamos irdnyt ir4 y-
6val dnlgnzzan') g

Ww&i@éﬁ- n e,

@ [+8]- ﬁnm@




W el ey B ’
5 ) Feladat (12 pont),
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s * 6 ) Feladat (17 pont).
f(z,y) = e* . To=1, yp = -1 Henger koordinatakra vald Attéréssel szamolja ki a

i =
lrja tel t. &t rafiko tué.uak az adott pnnthuz tartozo erinté sikja egyenletét! f [ f ;
- - - dV

integrdlt, ahol V az 2% + y? < z < 4 — 22 — 42 egyenlotlensézeel adott térrész.
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-r-: £) = o % kon lehet f-et zp = 37 koriili Laurent sor alakban felirni?
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meg az J Laurent sorait az osszes lehetséges tartoményon!
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Pétfeladatok. T —
Csak az elégséges jegy (

esetleg a kozepes jegy) eléréséhez Iaﬁtj"ufd

8 ) Feladat (10 pont).

Keresse meg a Z1,22,23 és a z4

y 2=1In=3) =10, 2= In(=3 +3j),

amennyiben léteznek.

9 ) Feladat (10 pont).
Adja meg az
y = (yi — 5)
y V1 + 22 (arshz)?
differencidlegyenlet 6sszes megold4sat!
Van-e az y(1) = /5 kezdeti értékhez tartozé megoldésa?
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komplex szdmok valés és képzetes ri =
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BIME, Természet Tudoményi Kar, Mzatematika Intézet, Anallzis Tanszek

1 ) Feladat (14 pont).
Vezesse le az elsérendfi homogén linedris differencidlegyenlet megolddsanak Altala-

nos alakjat!

2 ) Feladat (20 pont).
Mit neveziink Taylor polinomnak, Lagrange maradéknak (n = 1) 7 Irja le a vele

kapesolatos tételt!
Mutassa meg, hogy ¢* megegyezik a Taylor sordvall

A felhaszndlt elégséges feltételt bizonyitsa be!

3 ) Feladat (18 pont).
Irja fel az f(z) = |z|, flz +27) = f(x), Vz € R fiiggvény Fourier sorat!
<cT =

4 ) Feladat (15 pont).
Igazolja, hogy a koordindtdnkénti konvergencia ekvivalens az B™ beli konvergenci-

dval!

5 ) Feladat (16 pont).
Adjon elégséges feltételt kétvaltozds figgvénytotalis differencidlhatosdgdral

Allit4sat bizonyitsa be!

6 ) Feladat (17 pont).

;:; ]1;',} Ef'?iﬂja az e* flggvényt és hatdrozza meg az értékkészletét!
rtelmezze az Inz fiiggvényt & PRI

) In (= 4 i) = 2 EEVENYt es vezesse le a kiszamitdsdra szolgdlé képletet!
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